

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## Μια ματιά στην ελληνική επικαιρότητα και στην προεδρία της κυρά Βασιλικής

**ΑΦΗΣΑΜΕ** επ' αρκετόν ασχολίαστη την επικαιρότητα της Ελλάδος. Όπου βεβαίως δεν έχουμε μαζικούς σκοτωμούς, αλλά πάμε καλά από πνιγμούς!. Αφού στις πσίνες, μόνο τις τελευταίες μέρες τέσσερα άτομα άφησαν την τελευταία τους πνοή.

**ΑΛΛΟ** όμως η τελευταία πνοή και άλλο μια Προεδρία της Επιτροπής Ανταγωνισμού που κατέλαβες και δεν λες με τίποτα να την αφήσεις. Αν σε λένε βέβαια **Βασιλική Θάνου** κι έχεις περάσει ακόμη και από την πρωθυπουργία, με έντονη φιλοΣΥΡΙΖΑζαϊκή συμπεριφορά

και, ως εκ τούτου διορισθείσα στην εν λόγω Προεδρία...

**ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ** για να φύγει θα χρειαστεί νέα νομοθεσία, με την κυβέρνηση να δέχεται σωρεία επιθέσεων κυρίως από αριστερά. Ξεχνώντας ΟΛΟΙ τους ότι στο παρελθόν η ΙΔΙΑ η Θάνου είχε χαρακτηρίσει ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ και ουδόλως έντιμο και νόμιμο ένα διορισμό υπό τις συνθήκες που η ίδια δέχτηκε ν' αναλάβει πρόεδρος της Επιτροπής Ανταγωνισμού

**ΕΛΛΑΔΑ** όμως είναι αυτή και ΟΛΑ

γίνονται εκεί. Όσο για την φιλοδοξία της νέας κυβέρνησης να τα σταματήσει. Θα είναι ΘΑΥΜΑ αν το δούμε. Και πάλι δεν θα το πιστεύουμε. Διότι δυστυχώς η 400χρονη τουρκική μας σκλαβιά και συνδιαλλαγή μας φρύττεσε βαθειά, πολλά και διάφορα...

**ΚΓ ΞΩΣ** γι' αυτό ο σημερινός Σουλτάνος να λαχταρά των θαλασσών που μας ανήκουν. Κι από τις οποίες οι πραγματικοί Τούρκοι, απήχαν τόσο μακριά που ούτε να τις φανταστούν μπορούσαν.

**ΩΣΤΟΣΟ** υπάρχουν κι ελληνικές φωνές



## Οι σκέψεις είχαν συνέχεια

**ΤΟ ΧΘΕΣΙΝΟ** άρθρο μου με τις σκέψεις γύρω από το αν «είναι αναγκαία ή όχι, η θανατική ποινή», τοπυλάχιστον για τις περιπτώσεις απόλυτα διαπιστωμένων ειδεχθών εγκλημάτων, φαίνεται ότι δημιούργησε και σκέψεις σε άλλους. Αν κρίνω από τα τηλεφωνήματα που έλαβα χθες το πρωί από δυο αναγνώστες κι ένα συνάδελφο. Με παρατηρήσεις, περισσότερο «παρατηρητικές», παρά επικριτικές!

**ΚΑΤ' ΑΡΧΑΣ**, ενώ ο ένας αναγνώστης συνέστησε ακόμη και θανάτωση μετά βασανιστηρίων (:) για τους εν ψυχρώ δολοφόνους που στέλνουν στον άλλο κόσμο αθώους συνανθρώπους, ο άλλος ήταν πιο... επιεικής. Αποδεχόμενος μόνο την ισόβια κάθειρξη, με πραγματικά όμως ισόβια παραμονή των συγγενών δολοφόνων στη φυλακή!

**ΤΕΛΟΣ**, ο καλός συνάδελφος **Γιάννης Δραμητινός**, μαζί με την παρατήρηση ότι στις Ηνωμένες Πολιτείες όπου εφαρμόζεται η θανατική ποινή περισσότερο απ' όσο σε κράτη άλλων επεριοχών της γής έχουμε και τις πιο συχνές μαζικές δολοφονίες, μου έδωσε και την πληροφορία ότι ενώ οι ΗΠΑ έχουν περίπου το 4% του πληθυσμού όλου του κόσμου παράγουν περίπου το 50% της ποσότητας όπλων που πα-

ράγονται σ' όλο τον κόσμο!

**ΟΜΩΣ ΑΥΤΟ** και μόνο, σε συνδυασμό με το γεγονός της ελεύθερης οπλοκατοχής, του δικαιώματος ν' αποκτήσουν όπλο ακόμη και 18χρονα άτομα, είναι αρκετό δικαιολογητικό για τα όσα αμερικανικά συμβαίνουν και αναμένεται να συμβούν. Διότι τα όπλα δεν αποκτούνται για να στολίζουν τοίχους, αλλά για να χρησιμοποιηθούν. Και μάλιστα ακόμη και άνευ λόγου, ή αιτίας, από φανατικούς, από βλαμμένους και παρανοϊκούς. Που, ως γνωστόν, υπάρχουν άφθονοι. Σ' όλα τα μήκη και πλάτη!

**ΕΠΙ ΤΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ** καλό είναι να γνωρίζουμε ότι σε 35 μόνο από τις Πολιτείες των ΗΠΑ ισχύει η θανατική ποινή κι αυτές συνεχώς λιγοστεύουν. Με το Νέο Μεξικό να είναι η 15η πολιτεία που καταργεί τη θανατική ποινή και ανάλογες συζητήσεις να γίνονται στο Κονέκτικατ, το Κολοράντο, τη Μοντάνα και το Μέριλαντ. Ενώ οι εκτελέσεις όσο πάνε και λιγοστεύουν στις ΗΠΑ, αλλά και οι περισσότερες εξ αυτών να γίνονται στο Τέξας του μακελειού!

**ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ** το σύνολο των εκτελέσεων καταδικασθέντων δεν φτάνει ούτε τις τρεις χιλιάδες ετησίως παγκοσμίως με το 75% απ' αυτές να λαμβάνουν χώρα, στην χώρα του Μάο. Όχι παίζουμε... Και για να μη παίζουμε μ' αυτό το θέμα νομίζω ότι περισσότερο παντός άλλου άδικο είναι ένα κράτος να κρατά ζωντανό, να στεγάζει, να τρέφει, να φροντίζει και να γιατροπορεύει, ένα κάθαρμα που έχει δολοφονήσει αθώους πολίτες αυτού του κράτους. Φορτώνοντας σ' όσους επιζούν τα έξοδα συντήρησής του!!

Οι  
ΕΚΤΡΩΣΕΙΣ  
όχι για  
γυναίκες  
αλλά για  
άτομα

**ΘΕΜΑ** καθημερινών πολιτικών συζητήσεων και δημοσιευμάτων η ενταύθα νομιμοποίηση των εκτρώσεων, με αντιπαραθέσεις όχι μόνον πολιτικών αλλά κυρίως κοινωνικών και θρησκευτικών φορέων...

**ΓΕΓΟΝΟΣ** που μπορεί να κάνει πολλούς να γελούν, γνωρίζοντας ότι προ πολλού οι εκτρώσεις εδώ, όπως κι αλλού, γίνονται σχεδόν φανερά. Με μια μόνο καταγγελία ενός ομογενούς ιατρού που δέχτηκε και μία ελαφρά καταδίκη...

**ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ** ένας άσπονδος φίλος και συνάδελφος του έσπευσε ν' ανατυπώσει σε πολλά αντίγραφα και να τα μοιράζει ακόμη και σε αυλόγυρους ελληνικών σπιτιών.

**ΠΑΛΙΑ** γεγονότα, μάλλον διασκεδαστικά, που ελάχιστοι μπορεί να θυμούνται, αλλά και που δείχνουν μερικά από τα χούγια μας.

**ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ** το τις αντιπαραθέσεις στη συζήτηση περί νομιμοποίησης των εκτρώσεων το πιο ωραία ήταν η απαγόρευση χρήσεως της λέξης woman (γυναίκα) κι η αντικατάστασή της με την λέξη person (άτομο) λές και εκτός από τις έγκυες γυναίκες να κυοφορούν και άνδρες. Κάτι που ίσως να μην πρέπει ν' αποκλειστεί έτσι που πάμε.